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Às dez horas e trinta minutos do dia vinte e oito de março de dois mil e nove, 1 

atendendo a Convocação nº 002/2009-APROGEO-CE, convocada na forma 2 

do que dispõe o Art. 32 do Estatuto desta Entidade de Classe combinado 3 

com a alínea “c” do Art. 6º do mesmo Estatuto, compareceram a sede do 4 

Crea/CE, localizada à Rua Castro e Silva nº 81, 2º andar, Centro, Fortaleza – 5 

CE, a Diretorias Executiva da APROGEO-CE composta pelo Presidente – 6 

Geog. Sebastião Tarcísio Assunção Cordeiro e pelo membro do Conselho 7 

Fiscal Geog. José Océlio Ferreira Farias. Compareceram também os 8 

profissionais Antonio Everardo Pereira Cabral, Cândido Henrique de Aguiar 9 

Bezerra, Carlos Henrique da Costa Guilherme, Guilherme Marques e Souza, 10 

Jefferson Silva Castro, João Ricardo Nepomuceno Sousa, Karynne Soares 11 

Gonzaga, katia veronica dos Anjos Nascimento, Luzilene Pimentel Sabóia, 12 

Querubina Aurélio Bezerra e Raimundo Renato Gomes, bem como, os 13 

convidados André Lima Malafaia Carvalho, Francisco Wagner Leôncio Jucá e 14 

Rodrigo Paiva de Lucena. A Sessão foi aberta pelo Sr. Presidente que deu 15 

as Boas-vindas a todos agradecendo-lhes pela presença. Em seguida, foram 16 

discutidos os seguintes itens de pauta: 1) Aprovação de Ata: o Sr. 17 

Presidente colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária nº 001/2009 da 18 

Diretoria Executiva da Associação Profissional dos Geógrafos do Ceará – 19 

APROGEO-CE, realizada no dia 9 de fevereiro de 2009, enviada 20 

anteriormente a todos os associados através de e-mail. Indagou aos 21 

presentes se havia algum pedido de destaque na Ata em tela. Como não 22 

houve nenhuma manifestação de pedido de destaque o Sr. Presidente 23 

colocou a aludida Ata em regime de votação tendo sido a mesma aprovada 24 

por unanimidade. 2) Prestação de conta dos recursos recebidos 25 

referentes a 3ª parcela do Convênio nº 003/2008, cel ebrado entre o 26 

CREA-CE/APROGEO-CE: O Sr. Presidente informou aos presentes que 27 

este item seria retirado de pauta porque não havia sido possível concluir o 28 

fechamento das contas. Em outra oportunidade o item supracitado será 29 

novamente pautado. 3) Avaliação do Curso de aperfeiçoamento 30 

profissional sobre “Aquisição e Tratamento de Imagem d e Satélite” 31 



2 
 

promovido pela APROGEO-CE em parceria com o Crea-CE: O Sr. 32 

Presidente ressaltou o propósito da APROGEO-CE em apoiar a qualificação 33 

profissional através de cursos em áreas específicas, como forma de 34 

contribuir com a inserção desses profissionais no mercado de trabalho. 35 

Segundo ele, o curso de Aquisição e Tratamento de Imagens de Satélite será 36 

o primeiro de vários que a APROGEO-CE pretende realizar para seus 37 

associados. Em seguida foi concedida a palavra a cada um dos participantes 38 

para que pudessem tecer seus comentários acerca daquela iniciativa da 39 

APROGEO-CE. De modo geral os participantes foram unânimes em afirmar 40 

que a realização de cursos de qualificação profissional são muito bem-vindos 41 

e contribuem significativamente para a absorção de novas geotecnologias. 42 

Foram sugeridos outros cursos como de GPS Geodésico e 43 

Georreferenciamento que à medida do possível também serão realizados.  4) 44 

Aprovação de novos associados a APROGEO-CE: O Sr. Presidente 45 

recolheu várias fichas de inscrição de novos associados a APROGEO-CE 46 

que serão analisadas e submetidas a aprovação na próxima reunião. 5) 47 

Assuntos de Interesse Geral: O Sr. Presidente conclamou os associados a 48 

participarem das reuniões desta Entidade de Classe, enfatizando que no final 49 

deste ano haverá eleição de uma nova Diretoria Executiva e um novo 50 

Conselho Fiscal e precisamos muito de novas lideranças para dar 51 

prosseguimento às atividades desenvolvidas por esta Entidade de Classe. 52 

Segundo ele, o engajamento dos profissionais é condição sine qua non para 53 

o fortalecimento da APROGEO-CE enquanto Entidade de Classe. Não 54 

havendo mais manifestações o Sr. Presidente agradeceu a presença de 55 

todos e encerrou os trabalhos da presente sessão. Para constar eu, José 56 

Océlio Ferreira Farias, Secretário hadoc desta reunião, solicitei que fosse 57 

lavrada esta Ata que, após lida e aprovada será assinada pelos presentes. 58 

Sede do Crea-CE, 28 de março de 2009. 59 

 
 
 

Geog. Sebastião Tarcísio A. Cordeiro 
Presidente da APROGEO-CE 

 
 

 
 
 

Geo. José Océlio Ferreira Farias 
Conselho Fiscal da APROGEO-CE 

 

 
 

Geog. Antonio Everardo Pereira Cabral 
Profissional Associado 

 
 

 
 

Geog. Cândido Henrique de A. Bezerra   
Profissional Associado 
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Profissional Associado 
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Geog. Jefferson Silva Castro 

Profissional Associado 
 
 

 
Geog. João R. Nepomuceno Sousa 

Profissional Associado 
 

  
  

Geog. Karynne Soares Gonzaga 
Profissional Associada 
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Profissional Associada 

 
 
 

Geog. Luzilene Pimentel Sabóia 
Profissional Associada 
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Profissional Associada 
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Profissional Associado 
 
 

 
 

 
André Lima Malafaia Carvalho 

Estudante de Geografia 
 

 
 
 
 

Rodrigo Paiva de Lucena 
Bacharel em Geografia 

 
 

 
 
 

Francisco Wagner Leôncio Jucá 
Convidado 
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